Россия. Холст. Масло

Художественные сокровища из разных уголков нашей страны показали в Манеже



Вычет для дома

Перед пенсией людей освободят от налогов на дом, квартиру, гараж

КОШЕЛЕК ♥ 6 ДАЧА ♥ 7

Больше не недвижимость

Бани, беседки, сараи регистрировать не нужно. Иплатить за них-тоже



>19

Российская Газета



3278380 Homepa Homepa



Спасители страны

МИЛОСЕРДИЕ..... ♥ 31

Неуд по ведению. Чем закончится схватка между учителями и учениками

Наступает «Ненастье». Алексей Иванов—о том, почему выбрал Сергея Урсуляка для кино о 90-х Если б не было войны. 12 малоизвестных и неизвестных фактов о Первой мировой войне

Игрушки вместо цветов. Молодожены попросили подарить им то, что можно отдать больным детям

югроссии

RG.RU/REGION/UFO

o 17



Льгота действует везде

В Ростове пассажиров автобуса и маршрутки уравняли в правах С 1 НОЯБРЯ в пассажирском транспорте действуют льготы и безналичная оплата для всех городских маршрутов. Оплата проезда в автобусах и маршрутках составляет 24 рубля наличными, 20 рублей по транспортной карте, а пенсионеры и школьники по безналу будут платить 10 рублей. В трамваях и троллейбусах плата—17 рублей, для школьников и пенсионеров по безналичному расчету-8 рублей. Льготники ездят по социальной карте.



В Астрахани в исторический Дом губернатора вдохнут новую жизнь. С 1802 года здесь располагалась резиденция генерал-губернаторов, а с 1919 года — военно-революционный комитет, в советское время телефонная станция. После десяти лет запустения решено открыть в этом здании православную гимназию священномученика Иосифа, митрополита Астраханского, и благодетельницы Веры Жилкиной. Работы на объекте начнутся в следующем году.

Мазутные «Самовары»

Берег Волги загрязнили нефтяными отходами

на контроле

🖍 Роман Мерзляков

На территории склада нефтепродуктов в Волгограде активисты из Народного фронта обнаружили загрязнение почвы. А корреспондент «РГ» нашел предмет, очень напоминающий неразорвавшийся снаряд времен Великой Отечественной войны. Но обо всем по порядку.

Раньше эта площадка относилась к заводу «Баррикады». Собственно, вся эта местность до сих пор называется поселком Нижние Баррикады. Когда мы приехали, какие-то мужики кипятили черную жижу в ямах. Сами рабочие уверяли, что очищают территорию от мазута. «И вообще все вопросы задавайте начальству».

Это производство не имеет лицензии, оно осуществляется с грубейшими нарушениями правил охраны природы. Стоят «самовары», перерабатывающие нефтепродукты, которые сюда свозят из других областей, - говорит эксперт регионального штаба ОНФ Константин Глушенок. — Продукты этой активной производственной деятельности загрязняют и воздух, и почву, и воду. Природоохранная зона Волги составляет 500 метров, а от «самовара» до реки метров 150. Причем это не склад, а реальное производство при полном отсутст-

Природоохранная зона Волги составляет 500 метров, а от «самовара» до реки метров 150

вии средств очистки. Налицо явные нарушения. Работники толком не могут ответить на наши вопросы. Таких мест, где мы сталкиваемся с различными загрязнениями, в Волгограде и его окрестностях великое множество. Каждый такой



В застывшую лужу битума намертво влипла бочка с выбитым дном.

факт требует оперативного вмешательство.

У забора кучи каких-то твердых отходов. Рядом - застывшая лужа битума, в которую намертво влипла бочка с выби-

- Тут частная территория. Как вы сюда попали? Это мазутное хранилище. Для чего оно построено? Для мазута! – громко объявляет рабочий.

Мы берем образцы почвы и воздуха. Их исследуют в лаборатории. После этого будет определен размер ущерба. В комитете природных ресурсов Волгоградской области «РГ» ответили, что проблемой уже занимаются. Возбуждено административное производство. Но до окончания проверки никаких комментариев. Специалисты должны выяснить, что это за объект, кому он принадлежит и что за тип отходов здесь найден.

Чуть в стороне наше внимание привлек ржавый металлический предмет с заостренным концом. Он лежал на земле, очевидно, откопанный кем-то ранее. Очертаниями находка очень напоминает бомбу или снаряд. Жители Волгограда достаточно часто сталкиваются с таким наследием Сталинградской битвы. Именно в этих местах сражались бойцы 112-й и 138-й стрелковых дивизий. По данным МЧС, только в этом году в регионе обезвредили 14 фугасных авиационных бомб времен Великой Отечествен-

Ворота, через которые час назад беспрепятственно проехали общественники, уже кто-то запер на замок. Правоохранители так и не смогли попасть за забор. Чтобы проникнуть внутрь, им потребуется разыскать собственника.

«РГ» будет следить за ситуа-

Жилье «второго сорта»

ПРОГРАММА

В Дагестане дети-сироты не могут въехать в новые квартиры. Один из домов в Махачкале, куда предполагалось вселить ребят, оказался непригодным для проживания.

Чиновники, ответственные за предоставление жилья детям-сиротам, видимо, посчитали, что для переселенцев сойдут и квартиры «второго сорта». Выпускникам детских домов предложили заселиться в квартиры, расположенные на мансардных этажах многоэтажки. Но те отказались. И правильно сделали. «Цокольный этаж дома затоплен водой, захламлен бытовым и строительным мусором. Есть нарушения в части пожарной безопасности», отметила врио заместителя председателя правительства РД - министра образования и науки республики Уммупазиль Омарова. — «Подчеркнем, что дом — новый, построен в рамках федеральной

программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья и введен в эксплуатацию в конце

Три года назад в республике также разгорелся скандал: около 50 детей заселили в многоэтажку, построенную рядом с кладбищем. Расстояние от стен дома до мест захоронений составляет всего пару метров, а некоторые лоджии и балконы нависают прямо над могилами. Новоселы сразу начали жаловаться на плохое качество жилья, не говоря об этической стороне проблемы.

Контролирующие структуры обещали провести проверку законности строительства здания и выявить нарушения. Но неоднократные запросы СМИ и общественников результатов не принесли. Сироты так и живут в нелолеланных квартирах с видом на

Тимур Алиев, Махачкала

→ TEM BPEMEHEM

Согласно данным Счетной палаты, в республике за 2018 — 2020 год предусмотрено обеспечить жильем 1750 детей-сирот. Однако из-за возросших цен на квартиры получается, что выделенные средства позволят обеспечить жильем почти на 500 человек меньше.

По словам врио заместителя председателя правительства РД — министра образования и науки республики Уммупазиль Омаровой, в 2018 году в республиканском бюджете на эти цели предусмотрено 150 миллионов рублей, из федерального бюджета в виде субсидий поступит более ста миллионов. Этих денег хватит на покупку жилья для 313 детей-сирот.

Однако, как рассказала Омарова, в семи муниципалитетах республики жилые помещения так и не были закуплены. Поэтому пришлось перераспределить деньги, чтобы не допустить срыва программы.

Астраханским погорельцам предложили новое дело

ВЛАСТЬ И БИЗНЕС

Более 70 предпринимателей города Ахтубинска Астраханской области лишились своих рабочих мест после крупного пожара на местном рынке. Но их не оставили в беде.

Руководство города предложило предпринимателям земельный участок рядом срынком, где они могут установить временные палатки и продолжить торговлю. Тем более что собственник рынка планирует его восстановить и люди смогут вернуться на прежнее место работы, — сообщил глава Ахтубинского района Алексей Кириллов.

Практически на следующий день после пожара с предпринима-

телями встретились сотрудники центра занятости Ахтубинского района. Им предложили трудоустроиться на свободные вакансии, бесплатно обучиться и получить новую профессию или же открыть свое дело с нуля, воспользовавшись программой финансовой поддержки самозанятых.

Областной Минфин обратился в налоговую инспекцию по Ахтубинскому району с просьбой «включить мягкий режим» для предпринимателей и не штрафовать тех, кто не вовремя подал декларацию. «Погорельцы» также смогут претендовать на льготные займы.

Ирина Поволоцкая,

Обед с душком

ПРОВЕРКА

Детей кормили гнилыми овощами и «просрочкой». В детсадах Астраханской области сотрудники регионального управления Роспотребнадзора обнаружили продукты, которые не соответствуют требованиям санитарного законодательства.

Пришлось снять с реализации 18 килограммов просроченного сухого молока, сливочное масло, в котором нашли растительный жир, около 44 килограммов овощей с явными признаками гнили, а также 40 килограммов сливочного масла из-за нарушения режима хранения. Его трудно было бы соблюдать, поскольку никаких приборов для измерения температуры и влажности в кухонных блоках не было.

Нарушались технология приготовления пищи и правила мытья посуды, а питание малышей не удовлетворяло их физиологическим потребностям.

Всего с начала года составлено 149 протоколов об административном правонарушении и наложено штрафов на общую сумму почти 350 тысяч рублей.

Николай Грищенко, Астрахань

→ KOHTAKT

Консультационный центр ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Астраханской области»: (8512) 33-98-97